

Znak sprawy: ZZP.212.17.2025

INFORMACJA – pytania i odpowiedzi dotyczące zapytania ofertowego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych, a także w/w przesyłek w trybie kodeksu postępowania administracyjnego na rzecz WFOŚiGW w Zielonej Górze

W związku z prośbami Wykonawcy o wyjaśnienie treści Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia obowiązującego w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśniamy co następuje:

Pytanie 1:

Zamawiający wskazał w SOPZ, że „Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć bezpłatnie formularze w ilości wymaganej przez Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych od zgłoszenia takiej potrzeby. W przypadku niedoręczenia takich formularzy w ciągu 5 dni Zamawiający będzie nadawał przesyłki rejestrowane jako „za potwierdzeniem odbioru” bez formularzy ZPO, a obowiązek ich wypełnienia i dołączenia do przesyłki będzie spoczywał na Wykonawcy bez prawa do dodatkowego wynagrodzenia”

Wykonawca wnioskuję o wykreślenie zobowiązania Wykonawcy do wypełniania formularzy potwierdzenia odbioru za Zamawiającego. Powyższe nie będzie realizowane, ponieważ to na nadawcy spoczywa obowiązek przekazania do nadania przesyłek z odpowiednimi formularzami i zleconymi usługami dodatkowymi.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian zapisu.

Pytanie nr 2:

Zamawiający ww treści SOPZ zawarł zapis:

„Przewidywane terminy doręczenia przesyłek pocztowych nie mogą być dłuższe niż:

- a) Do 4 dni roboczych dla przesyłek nie będących przesyłkami najszybszej kategorii (ekonomiczna)*
- b) Do 2 dni roboczych dla przesyłek będących przesyłkami najszybszej kategorii (priorytetowe)”*

Na podstawie art. 47 ustawy Prawo pocztowe Minister właściwy do spraw łączności określił warunki wykonywania usług powszechnych, obejmujące m. in. wskaźniki czasu przebiegu przesyłek w obrocie krajowym (Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545 – z późn zm.). Wykonawca zauważa, iż terminowość doręczania przesyłek określa ROZPORZĄDZENIE MINISTRA AKTYWÓW PAŃSTWOWYCH z dnia 21 listopada 2024 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego. W załączniku nr 1 do wymienionego

Rozporządzenia określony został czas przebiegu przesyłek listowych niebędących przesyłkami listowymi najszybszej kategorii (m. in. potwierdzenie odbioru) na poziomie D+5 (97% przesyłek) oraz D+3 (90% przesyłek), gdzie D+X oznacza liczbę dni od dnia nadania przesyłki do dnia jej doręczenia. W załączniku wskazano również udział liczby przesyłek pocztowych doręczonych w określonym terminie do ogólnej liczby nadanych przesyłek pocztowych, wyrażony w procentach. Wykonawca wnosi o akceptację powyższego.

Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisu na:

Przewidywane terminy doręczenia przesyłek pocztowych nie mogą być dłuższe niż:

- a) Do 5 dni roboczych dla przesyłek nie będących przesyłkami najszybszej kategorii (ekonomiczna)
- b) Do 3 dni roboczych dla przesyłek będących przesyłkami najszybszej kategorii (priorytetowe).

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje zmianę zapisu.

Powyższe zostanie ujęte w zapisach SOPZ – załącznik nr 1, pkt VI ust. 8.

Sporządziła:
Specjalista
ds. Zamówień Publicznych
Aneta Durkot

Prezes Zarządu
Miroslaw Glaz
.....
(podpis zatwierdzającego Prezesa Zarządu lub Zastępcy Prezesa Zarządu)

Wojewódzki Fundusz Ochrony
Środowiska i Gospodarki Wodnej
w Zielonej Górze
ul. Miodowa 11, 65-602 Zielona Góra